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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

 

TÁJÉKOZTATÓ AZ „ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE TISZASZŐLŐS 

KÖZSÉGBEN” C. PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL 

 

A fejlesztéssel érintett három épület eltérő fejlesztési igényeket mutatott a beruházást megelőző 

állapotfelmérések alapján. A racionális korszerűsítés jegyében az egyes épületekben az alábbi munkálatok 

készültek el a beruházás során:  

 Az Általános Iskola (5244 Tiszaszőlős, Alkotmány út 12-14., hrsz. 117) épületében a régi 

nyílászárók helyére fokozottan hőszigetelt nyílászárók kerültek; elkészült az épület megfelelő 

hőszigetelése, valamint a gépészet korszerűsítése során az épület időjárás-követő szabályozást 

kapott. A tetőszerkezetre délnyugati tájolással napelem került elhelyezésre. 

 A Tiszaszőlős Fő út 21/B, hrsz.: 431/12 alatt álló Ifjúsági ház oldalfalai és födémei hőszigetelést 

kaptak, továbbá a nyílászárók cseréje is elkészült. A kivitelezés során beépített új hőleadók, 

valamint a kondenzációs kazán vált a központi fűtés alapjává.  

 A Községháza-Tiszaszőlős Fő út 21/A hrsz.: 431/8– tetőtéri részében korábban megtörtént a 

fűtéskorszerűsítés, azonban a földszinti rész még felújításra szorult. Jelen beruházás keretein belül 

a régi konvektoros rendszer elbontását követően, új hőleadók kerültek beépítésre, melyek a 

korábban korszerűsített rendszerhez kerültek csatlakoztatásra. 

 

A korábban még nem akadálymentesített Általános Iskola, valamint az Ifjúsági ház esetében elkészült az 

akadálymentesítés is, ezáltal mindhárom épület akadálymentesen megközelíthetővé vált. 

 

A projekt eredményeként a továbbiakban korszerű és költségtakarékosan üzemeltethető épületek 

fenntartásáról kell gondoskodnia az önkormányzatnak, ami a megtakarításokon keresztül további fejlesztési 

lehetőségek megvalósítását teszi lehetővé. 

 

 

A projektről további információ a www.tiszaszolos.hu oldalon olvasható. 

További információ kérhető: 

hivatal@tiszaszolos.hu e-mail címen 

Tiszaszőlős Községi Önkormányzat 101,39 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást 

nyert a TOP-3.2.1-15 – Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című konstrukció 

keretein belül. Az elnyert támogatásból elkészült az Általános Iskola, az Ifjúsági Ház, valamint a 

Községháza épületének energetikai szempontú felújítása és megfelelő akadálymentesítése. 

A kivitelezés sikeresen befejeződött, a projektben vállalt, korszerűsítésre irányuló fejlesztések 

megvalósultak, jelenleg a projekt pénzügyi zárása zajlik. 
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